

Uznesenia NR SR

Cieľom agendy „Uznesenia NR SR“ je evidovanie všetkých uznesení NR SR. Jednotlivé typy uznesení musia byť súčasťou informačného zdroja „Číselník typov uznesení NR SR“.

Z obsahového hľadiska sa vyžaduje, aby dodávateľ analyzoval všetky druhy uznesení, ktoré majú rovnaký obsahový charakter a následne pre tie, ktoré sa viažu na proces legislatívneho konania pripravil na elektronické schvaľovanie.

V súčasnosti sa všetky uznesenia NR SR vykonávajú v editovateľnej podobe docx, následne sa nechajú podpísať predsedom a zverejnia sa v module „Uznesenia NR SR“ tým, že sa vyplnia polia:

- dátum
- volebné obdobie
- číslo schôdze
- ČPT
- bod programu
- typ uznesenia
- popis
- pripojí sa elektronická verzia docx dokumentu uznesenia

a následne sa prepojí uznesenie s hlasovaniami.

V novom systéme sa vyžaduje, aby za podľa typov uznesení (tie čo pochádzajú z legislatívnej činnosti) zanalyzovali typy dokumentov a k tým, kde je to opodstatnené sa vytvorili informačné zdroje pre jednoduchšie ovládanie údajov a poskytovanie potrebných údajov pre legislatívny proces a vytvorili sa podmienky pre vznik formulárov s metadátami, z ktorých sa budú výsledné dokumenty generovať automaticky.

Uzneseniam NR SR typu „Uznesenie o pridelení výborov“ sa generuje automaticky z legislatívneho procesu z dát rozhodnutia predsedu NR SR typu „Rozhodnutie predsedu NR SR o pridelení tlaču výborom“. Samozrejme v čase rozpravy môže niektoré výbory doplniť, alebo obmeniť a preto je potreba v uznesení mať možnosť editovať uvedené metadáta.

Informačný systém

Požaduje sa, aby modul na ovládanie agendy bol súčasťou informačného systému „SSLP“.

Modul

Agenda bude riadená modulom „Uznesenia NR SR“. Súčasťou modulu musí byť vytvorenie všetkých aplikačných funkcií potrebných na získavanie, zhromažďovanie, spracúvanie, sprístupňovanie, poskytovanie, prenos, ukladanie, archivovanie a likvidácia údajov v rámci spracúvanej agendy. Minimálny rozsah požadovaných spracúvaných dát (údajov) a aplikačných funkcií je súčasťou popisu agendy, resp. modulu.

Posty oprávnení, resp. užívateľské role v rámci modulu

Všetky posty oprávnenia (užívateľské role) musia byť súčasťou informačného zdroja „Posty oprávnení“. V nasledovnej tabuľke uvádzame požadované posty oprávnení (užívateľské role) pre popisovaný modul. Nastavenia oprávnení sú totožné pre všetky informačné zdroje popisovaného modulu:

[B] identifikátor postu oprávnenia	[C] stručný popis postu oprávnenia	[E] Typ postu oprávnenia
Editor	Môže všetko okrem definitívne mazať údaje	Moduly
Administrátor	Môže robiť všetko, aj definitívne mazať vymazané záznamy z informačného zdroja	Moduly
Viewer	Môže údaje iba prezerať	Moduly

Informačný zdroj – dáta

V rámci modulu je potrebné spracúvať a uchovávať nasledovné informačné zdroje (príklad formulárov na konci popisu agendy):

Informačný zdroj – „Číselník typov uznesení NR SR“

Označenie	Význam	Popis
[A]	jednoznačný identifikátor záznamu	význam poľa je popísaný v časti 3.4.1
[B]	Jednoznačný identifikátor typu uznesenia	význam poľa je popísaný v časti 3.4.2
[C]	Názov typu uznesenia	Text
[D]	Popis typu uznesenia	text
[E]	stav záznamu	možné stavy pre daný informačný zdroj sú v informačnom zdroji "Stavy záznamov" (viac v kapitole 3.6.1)
[F]	Poradové číslo	číslo

Očakáva sa minimálne nasledovné typy:

- Uznesenie k parlamentným tlačiam
- Procedurálne uznesenia
- Uznesenie o pridelení výborov
- Uznesenie o pridelení spoločného spravodajcu výborov
- Uznesenie o schválení spoločnej správy výborov
- Uznesenie o schválení po rokovaní v II. čítaní
- Uznesenie o schválení po rokovaní v III. čítaní
- Uznesenie o schválení po rokovaní v II. a III. čítaní

Informačný zdroj – „Uznesenia NR SR“

Označenie	Význam	Popis
[A]	jednoznačný identifikátor záznamu	význam poľa je popísaný v časti 3.4.1

Označenie	Význam	Popis
[a]	Jednoznačný identifikátor unesenia	
[B]	stav záznamu	možné stavy pre daný informačný zdroj sú v informačnom zdroji "Stavy záznamov" (viac v kapitole 3.6.1)
[C]	číslo uznesenia	číslo
[D]	jednoznačný identifikátor volebného obdobia	z informačného zdroja "volebné obdobia"
[E]	dátum uznesenia	
[F]	popis (text)	Default „názov PT“ a štádium legislatívneho procesu
[G]	jednoznačný identifikátor typu uznesenia NR SR	
[H]	za mesiac	text
[I]	zverejnené	dátum a čas
[J]	Lehota na prerokovanie vo výboroch - dátum	dátum
[K]	Lehota na prerokovanie vo výboroch - ihneď	identifikátor - Áno / Nie (ak sa označí Áno, polia [J] a [L] budú neviditeľné, inak budú viditeľné)
[L]	Lehota na prerokovanie vo výboroch - určí gestorský výbor	identifikátor - Áno / Nie (ak sa označí Áno, polia [J] a [K] budú neviditeľné, inak budú viditeľné)
[M]	gestorský výbor - jednoznačný identifikátor výboru z informačného zdroja "výbory"	
[N]	Lehota na prerokovanie v gestorskom výbore - ihneď	identifikátor - Áno / Nie (ak sa označí Áno, polia [O] a [P] budú neviditeľné, inak budú viditeľné)
[O]	Lehota na prerokovanie v gestorskom výbore - dátum	Dátum
[P]	Lehota na prerokovanie v gestorskom výbore - určí gestorský výbor	identifikátor - Áno / Nie (ak sa označí Áno, polia [O] a [N] budú neviditeľné, inak budú viditeľné)
[R]	Jednoznačný identifikátor čísla schôdze	z informačného zdroja „program schôdze NR SR“
[S]	Jednoznačný identifikátor bodu programu	Z informačného zdroja „body programu schôdze NR SR“

Informačný zdroj – „Uznesenia NR SR - PT“

Vzhľadom na skutočnosť, že jedno uznesenie NR SR sa môže týkať viacerých parlamentných tlačí, je potrebné aby existoval aj informačný zdroj „Uznesenia NR SR – PT“, ktorý umožní zaevidovať k jednému uzneseniu viac parlamentných tlačí (vzťah zdrojov bude 1:N)

Označenie	Význam	Popis
[A]	jednoznačný identifikátor záznamu	význam poľa je popísaný v časti 3.4.1

Označenie	Význam	Popis
[B]	jednoznačný identifikátor uznesenia NR SR	
[C]	jednoznačný identifikátor "parlamentnej tlače"	

Informačný zdroj – „Uznesenia – výbory“

Vzhľadom na skutočnosť, že jedno Uznesenie býva pridelené viacerým výborom, je potrebné aby existoval aj informačný zdroj „Uznesenie – pridelené výborom“, ktorý umožní zaevidovať k jednému rozhodnutiu viac výborov (vzťah zdrojov bude 1:N)

Označenie	Význam	Popis
[A]	jednoznačný identifikátor záznamu	význam poľa je popísaný v časti 3.7.1.1
[B]	jednoznačný identifikátor výboru	
[C]	jednoznačný identifikátor uznesenia NR SR	

Informačný zdroj – „Uznesenia – dokumenty“

V prípade ak počas implementácie etapy/fázy projektu/niektorého modulu nebudú k dispozícii integračné služby ISVS MW a/alebo ISVS eREG a/alebo ISVS DMS, VO preberie Etapu/Fázu projektu/modul bez realizovaných integračných služieb a dodávateľ bude povinný dodatočne realizovať implementáciu integračných služieb na dané ISVS po ich nasadení bez dodatočných nákladov pre VO v čo najkratšom možnom termíne. Všetky súbory vytvorené do integrácie s ISVS eReg, alebo ISVS DMS si musí uchovávať interne v rámci daného modulu, resp. ISVS SSLP a po spustení integrácie s ISVS eReg/ISVS DMS musí preniesť všetky súbory do ISVS eReg/ISVS DMS.

Stavy záznamov a preddefinovaných filtrov

Stavy záznamov

Všetky stavy záznamov musia byť súčasťou informačného zdroja „Stavy záznamov“ (bližšie v kapitole 3.6.1). V nasledovnej tabuľke uvádzame požadované stavy pre jednotlivé informačné zdroje a ich význam podľa požadovanej štruktúry informačného zdroja (stĺpce [B] a [D]).

Popísané stavy záznamov sa týkajú všetkých informačných zdrojov modulu „Rozhodnutia predsedu“.

[C] identifikátor stavu záznamu	[D] názov stavu	[B] jednoznačný identifikátor informačného zdroja
pripravovaný záznam	záznam, ktorý je v štádiu prípravy a ešte nebol publikovaný do middlewaru	Uznesenia NR SR
stiahnutý záznam	záznam, ktorý bol stiahnutý a už nie je poskytnutí pre middleware	Uznesenia NR SR
vymazaný záznam	záznam, ktorý bol zmazaný užívateľom a je prístupný iba pre administrátora. Záznam už nie je poskytovaný do middlewaru	Uznesenia NR SR
publikovaný záznam	záznam, ktorý je už poskytnutí pre middleware	Uznesenia NR SR
vyžiadaný záznam	záznam, ktorý bol vyžiadaný (napr. z LP)	Uznesenia NR SR

Preddefinované filtre

Všetky preddefinované filtre (menu v úvodnej obrazovke v časti „Preddefinované filtre“ (bližšie v kapitole 3.7.2) musia byť súčasťou informačného zdroja „Preddefinované filtre“. V nasledovnej tabuľke uvádzame požadované filtre pre popisovaný modul (obrázok č.4 tohto modulu)

[B] Jednoznačný identifikátor ľavého menu	[C] zobrazovaný názov	[E] poradové číslo	[K] parent id	[J] Popis položky
Uznesenia	Uznesenia NR SR	1		
%VO%	%OznačenieVO%	1	Uznesenia	zoznam uznesení v danom volebnom období, bez rozdielu stavu záznamu
%StavZaznamu%	%PopisStavuZaznamu%	1	%VO%	zoznam uznesení v danom volebnom období daného typu, s daným stavom záznamu

V tabuľke označenie „%VO%“ znamená že sa vypíšu všetky volebné obdobia (najaktuálnejšie hore) – obdobne aj pre typy rozhodnutí a stavy záznamov . Príklad filtra je na obrázku č.2. Samozrejme v informačnom zdroji sa môžu nepoužívať symboly %, ale sa jednoducho všetky volebné obdobia vypíšu samostatne. Je však dôležité, aby existovala aplikačná funkcia, ktorá všetky nové záznamy pre nové volebné obdobie vygeneruje.

Aplikačné funkcie

Všetky aplikačné funkcie musia byť súčasťou informačného zdroja „Aplikačné funkcie“ (bližší popis v kapitole 3.9.1). V nasledujúcej tabuľke uvádzame požadované aplikačné funkcie pre jednotlivé formuláre popisovaného modulu a ich význam podľa požadovanej štruktúry informačného zdroja. Zároveň v závere sú uvedené príklady jednotlivých formulárov pre lepšie pochopenie aplikačných funkcií.

Editovanie a zmena informačného zdroja „Číselník typov uznesení NR SR“

Ako každý číselník, aj tento sa ovláda cez položku „Konfigurácia“ v hlavnom okne aplikácie (viď obrázok č. 1). Prehľad údajov informačného zdroja sa zobrazia na úvodnej strane aplikácie v časti „Výstupy“ (viď obrázok č.1).

Všetky aplikačné funkcie formulárov, musia byť súčasťou informačného zdroja „aplikačné funkcie“ (viac v kapitole 3.9.1) , ako aj „Aplikačné funkcie vo formulároch pre pozície oprávnenia“ (viac v kapitole 3.9.2). V nasledovne tabuľke uvádzame požadované aplikačné funkcie tohto formulára.

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Nový záznam	Založenie nového záznamu do informačného zdroja "číselník typov uznesení NR SR"
Editovať záznam	funkcia na editovanie položiek informačného zdroja "číselník typov uznesení NR SR"
Zmazať záznam	Presunutie stavu záznamu na "vymazaný záznam".
Tlač zostavu	Vytlačenie požadovanej zostavy na tlačiareň. Definovanie požadovaných zostáv bude až súčasťou "Definitívnej funkčnej špecifikácie"
Exportovať	Vyexportovanie požadovanej zostavy do pdf, xml, txt,... podoby. Definovanie požadovaných zostáv a formátov bude až súčasťou "Definitívnej funkčnej špecifikácie"
Definitívne vymazať záznam	Funkcia prístupná iba administrátorovi. Funkcia definitívne vymaže záznam z databázy. Pred vymazaním sa ešte raz potvrdí voľba.

V prípade, že užívateľ zvolí preddefinovaný filter v ľavom menu volebné obdobia, alebo niektorý z typov rozhodnutí, alebo stav záznamu, zobrazí sa zostava na obrázku č. 2. Na tomto formulári sa vyžadujú minimálne tieto aplikačné funkcie:

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Nový záznam	Založenie nového záznamu do informačného zdroja "uznesenia NR SR". Funkcia prístupná iba pri nastavení filtra - stav niektorého typu. Podľa zvoleného typu sa nastaví typ rozhodnutia a aktuálne volebné obdobie.

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Editovať záznam	funkcia na editovanie položiek informačného zdroja "uznesenia NR SR" (obrázok č. 3, alebo 4)
Zmazať záznam	Presunutie stavu záznamu na "vymazaný záznam". Presunie do tohto stavu aj všetky podradené záznamy v informačnom zdroji "Uznesenia NR SR - PT".
Tlač zostavu	Vytlačenie požadovanej zostavy na tlačiareň. Definovanie požadovaných zostáv bude až súčasťou "Definitívnej funkčnej špecifikácie"
Exportovať	Vyexportovanie požadovanej zostavy do pdf, xml, txt,... podoby. Definovanie požadovaných zostáv a formátov bude až súčasťou "Definitívnej funkčnej špecifikácie"
Definitívne vymazať záznam	Funkcia prístupná iba administrátorovi. Funkcia definitívne vymaže záznam z databázy. Vymazané budú aj všetky podradené záznamy v informačnom zdroji "Uznesenia NR SR - PT". Pred vymazaním sa ešte raz potvrdí voľba.

Po dobleclicku na niektorý záznam informačného zdroja, alebo aplikovaním funkcie „Editovať záznam“ (pri type Uznesenie NR SR o pridelení tlače výborom) sa zobrazí formulár na editovanie všetkých dát zvoleného záznamu. Príklad editovacieho formulára informačného zdroja vidieť na obrázku č. 3 na konci kapitoly. Pri ostatných typoch sa zobrazí formulár na obrázku č. 4. Odporúča sa vytvoriť formuláre aj pre ďalšie typy uznesení a z nich generovať uznesenia NR SR. V nasledovne tabuľke uvádzame požadované aplikačné funkcie tohto formulára.

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Zatvoriť formulár	Zatvorenie formulára bez uloženia zmien. Pred samotným zatvorením formulára sa systém pri zmene dát opýta, či sa zmeny majú nahráť a ukončí formulár bez nahratia iba v prípade, že užívateľ takúto voľbu potvrdí.
Zmazať záznam	Presunutie stavu záznamu na "vymazaný záznam". Presunie do tohto stavu aj všetky podradené záznamy v informačnom zdroji "Uznesenia NR SR - PT".
Uložiť záznam	Uloženie zmien dát do záznamu. Akonáhle je v čase ukladania záznamu v informačnom zdroji „Uznesenie NR SR“ (ktorý ešte nebol publikovaný) prepojený záznam v informačnom zdroji „legislatívny proces“ (s rovnakým volebným obdobím a ČPT) v štádiu LP „Uznesenie NR SR“ a v stave legislatívneho procesu „Čaká sa na uznesenie NR SR“, tak sa stav záznamu v informačnom zdroji „legislatívny proces“ zmení na „Eviduje sa uznesenie NR SR“, čím sa dáva najavo, že napr. rozhodnutie bolo vygenerované, pracuje sa s ním, no ešte nebolo podpísané. V prípade, že legislatívny proces medzitým postúpil do iného stavu ako „Uznesenia NR SR“, nič sa nezmení v zázname informačného zdroja „legislatívny proces“.
Generuj E-rozhodnutie	Generuje elektronický dokument na podpisovanie a importuje ho do podateľne na zabezpečenie elektronického podpisu

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Generuj Word	Generuje dokument Uznesenia do wordu a uloží ho na lokálny disk na ďalšie editovanie
Stiahnuť záznam	Presunutie stavu záznamu na "stiahnutý záznam". Presunie do tohto stavu aj všetky podradené záznamy v informačnom zdroji "Uznesenia NR SR - PT".
Definitívne vymazať záznam	Funkcia prístupná iba administrátorovi. Funkcia definitívne vymaže záznam z databázy. Vymazané budú aj všetky podradené záznamy v informačnom zdroji "Uznesenia NR SR - PT". Pred vymazaním sa ešte raz potvrdí voľba.
Publikovať	<p>Záznam informačného zdroja preniesie do stavu "publikovaný záznam". Funkcia je dostupná ak je pripojený záznam v digitálnej knižnici.</p> <p><u>1.V prípade typu „pridelenie výborom“:</u> V prípade, že sa jedná o typ rozhodnutia „... o pridelení PT výborom“ zašle sa automaticky mail (prostredníctvom modulu notifikácie) osobe zodpovednej za evidovanie štádia legislatívneho procesu – I. čítanie. Akonáhle je v čase ukladania záznamu v informačnom zdroji „I. čítanie“ (ktorý ešte nebol publikovaný) prepojený záznam v informačnom zdroji „legislatívny proces“ (s rovnakým volebným obdobím a ČPT) v štádiu LP „Čaká sa na uznesenie NR SR“ a v stave legislatívneho procesu inom ako „Uznesenie NR SR je publikované“, tak sa stav legislatívneho procesu zmení na „Uznesenie NR SR je publikované“, čím sa dáva najavo, že rozhodnutie bolo podpísané.</p> <p><u>2.V prípade typu „... po II. čítaní“, resp. „... po II. a III. čítaní“:</u> V prípade, že sa jedná o typ rozhodnutia „... po II. čítaní“ zašle sa automaticky mail (prostredníctvom modulu notifikácie) osobe zodpovednej za evidovanie štádia legislatívneho procesu – II. čítanie. Akonáhle je v čase ukladania záznamu v informačnom zdroji „II. čítanie“ (ktorý ešte nebol publikovaný) prepojený záznam v informačnom zdroji „legislatívny proces“ (s rovnakým volebným obdobím a ČPT) v štádiu LP „Čaká sa na uznesenie NR SR“ a v stave legislatívneho procesu inom ako „Uznesenie NR SR je publikované“, tak sa stav legislatívneho procesu zmení na „Uznesenie NR SR je publikované“, čím sa dáva najavo, že rozhodnutie bolo podpísané.</p> <p><u>3.V prípade typu „... po III. čítaní“:</u> V prípade, že sa jedná o typ rozhodnutia „... po III. čítaní“ zašle sa automaticky mail (prostredníctvom modulu notifikácie) osobe zodpovednej za evidovanie štádia legislatívneho procesu – III. čítanie. Akonáhle je v čase ukladania záznamu v informačnom zdroji „III. čítanie“ (ktorý ešte nebol publikovaný) prepojený záznam v informačnom zdroji „legislatívny proces“ (s rovnakým volebným obdobím a ČPT) v štádiu LP „Čaká sa na uznesenie NR SR“ a v stave legislatívneho procesu inom ako „Uznesenie NR SR je publikované“, tak sa stav legislatívneho procesu zmení na „Uznesenie NR SR je publikované“, čím sa dáva najavo, že rozhodnutie bolo podpísané.</p>

Na formulári sú aj aplikačné funkcie na pridávanie, resp. mazanie ako parlamentných tlačí ku ktorým sa uznesenie viaže, tak aj výborov. Všetky tieto dáta sa pri generovaní uznesenia z legislatívneho procesu automaticky generujú podľa údajov v Rozhodnutí predsedu

Formulár má aj záložku „Dokumenty“, na ktorej sa objavajú prepojenia na dokumenty v ISVS Registratúra, alebo ISVS DMS. Návrh tejto časti formulára je na obrázku č. 5 a vyžadujú sa tu minimálne nasledovné funkcie

[E] názov funkcie (bude sa zobrazovať na formulároch)	[G] Popis funkcie
Vložiť do Registratúry	
Vlož nový dokument	
Pripoj existujúci dokument	
Vlastnosti dokumentu	
Odstráň prepojenie	
Otvor dokument	

V prípade, že počas štádia spracúvania Uznesenia do jeho publikovania ešte nebolo uznesenie NR SR publikované, záložka formulára „legislatívneho procesu“ označujúce dané štádium legislatívneho procesu musí byť farebne odlíšená, čím sa dá jasne najavo, že v rozhodnutí ešte neboli ukončené všetky požadované formálne náležitosti.

Na obrázkoch č. 6 a 7 sú príklady dokumentov typu „Uznesenia NR SR“.

Obrázok č.1 - Príklad formulára na zobrazenie záznamov informačného zdroja „Číselník typov uznesení NR SR“

PARLAMENTNÝ INFORMAČNÝ SYSTÉM

Koniec aplikácie Obsadenie rolí modulu Procesné mailové stavy Schéma / popis modulu Pomoc pri module Informačné zdroje modulu **Konfigurácia**

Uznesenia NR SR **Nový záznam** **Editovať záznam** **Zmazať záznam** **Stiahnuť záznam** **Tlačiť** **Exportovať** **Definitívne vymazať záznam**

Uznesenia NR SR **Číselník typov uznesení NR SR**

Typy uznesení

ID	Jednoznačný identifikátor	Názov	PC	Stav záznamu
				▼
1	PT	Uznesenie k parlamentným tlačiam	2	zverejnený
2	PV	Uznesenie o pridelení parlamentnej tlače výborom	1	zverejnený
...

[A] [B] [C] [F] [E]

2 záznamy Obnov

LEGENDA: Informačný zdroj: Číselník typov uznesení NR SR Informačný zdroj: Stavy záznamov

Obrázok č. 2 - Príklad formulára na zobrazenie vybraných dát zvolených záznamov inf. zdroja „Uznesenia NR SR“

PARLAMENTNÝ INFORMAČNÝ SYSTÉM

Koniec aplikácie Obsadenie rolí modulu Procesné mailové stavy Schéma / popis modulu Pomoc pri module Informačné zdroje modulu Konfigurácia

Uznesenia NR SR Nový záznam Editovať záznam Zmazať záznam Tlačiť zostavu Exportovať Definitívne vymazať záznam

Uznesenia NR SR		ID	Dátum	Číslo	ČPT	Typ	Názov	Stav
8. volebné obdobie			Od: _____ Do: _____					
<ul style="list-style-type: none"> — Pripravené záznamy — Čaká sa na schválenie — Publikované záznamy — Stiahnuté záznamy — Zmazané záznamy 		18	20.05.2020	147	112	Uznesenie v III. čítaní	Vládny návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 170/2018 Z. z. o zázadoch, spojených službách cestovného ruchu, niektorých podmienkach podnikania v cestovnom ruchu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 119/2019 Z. z. (tlač 112) – III. čítanie	Publikovaný záznam
<ul style="list-style-type: none"> + 7. volebné obdobie + ... 		18	20.05.2020	146	112	Uznesenie v I. čítaní	Vládny návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 170/2018 Z. z. o zázadoch, spojených službách cestovného ruchu, niektorých podmienkach podnikania v cestovnom ruchu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 119/2019 Z. z. (tlač 112) - prvé čítanie.	Publikovaný záznam
		[A]	[E]	[C]	[C]	[G]	[F]	[B]

2 záznamy Obnov

LEGENDA: Informačný zdroj: Uznesenia NR SR Informačný zdroj: Uznesenia NR SR - PT Informačný zdroj: Číselník typov uznesení NR SR Informačný zdroj: Stavy záznamov

Obrázok č. 3 - Príklad formulára na editovanie vybraných dát zvolených záznamov inf. zdroja „Uznesenia NR SR“ typu „... pridelenie PT výborom“

Uznesenie NR SR – I. čítanie - publikovaný záznam.

Zatvoriť formulár Zmazať rozhodnutie Uložiť záznam Generuj E-rozhodnutie Generuj word Publikovať Stiahnuť Definitívne vymazať

Základné údaje Dokumenty

Základné údaje

ID: 12 [A] Volebné obdobie: NR SR – 8. volebné obdobie [D] Schôdza: 8 [R] Zverejnené: 20.5.2020 [I]

Číslo uznesenia: 1842 [C] Typ uznesenia: Uznesenie NR SR – I. čítanie [G] Bod: 22 [S] Dátum: 15.01.2020 [E]

Popis: Vládny návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 170/2018 Z. z. o zájazdoch, spojených službách cestovného ruchu, niektorých podmienkach podnikania v cestovnom ruchu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 119/2019 Z. z. (tlač 112) - prvé čítanie. [F]

Výbory:

Nový Vymazať Zmeniť Definitívne odstrániť

ID	Názov
11	Výbor NR SR pre

[A] [B]

Parlamentné tlačé:

Pridať PT Vymazať PT Zmeniť PT Zobraz PT Definitívne odstrániť

ID	Číslo	Názov
11	123	Vládny návrh zákona, ktorým sa zrušuje zákon č. 488/2013 Z. z. o diaľničnej známke a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

[A] [C] [C]

Lehota na prerokovanie vo výboroch: Ihned: [K] Určí GV: [L] 15.01.2020 [J]

Gestorský výbor: Ústavnoprávny výbor NR SR [M]

Lehota na prerokovanie v GV: Ihned: [N] Určí GV: [P] 15.01.2020 [O]

LEGENDA: Informačný zdroj: Uznesenia NR SR Informačný zdroj: Parlamentné tlačé Informačný zdroj: Uznesenia NR SR - PT Informačný zdroj: Program schôdze

Informačný zdroj: Uznesenia NR SR - výbory Informačný zdroj: Body programu schôdze Informačný zdroj: Číselník typov uznesení NR SR

Obrázok č. 3A - Príklad formulára na editovanie vybraných dát zvolených záznamov inf. zdroja „Uznesenia NR SR“ typu „skrátene legislatívne konanie“

Uznesenie NR SR – Skrátene legislatívne konanie - publikovaný záznam. [B]

Zatvoriť formulár Zmazať rozhodnutie Uložiť záznam Generuj E-rozhodnutie Generuj word Publikovať Stiahnuť Definitívne vymazať

Základné údaje Dokumenty

Základné údaje

ID: 12 [A] Volebné obdobie: NR SR – 8. volebné obdobie [D] Schôdza: 8 [R] Zverejnené: 20.5.2020 [I]
 Číslo uznesenia: 161 [C] Typ uznesenia: Uznesenie NR SR – SLK [G] Bod: 22 [S] Dátum: 15.01.2020 [E]

Popis: Návrh vlády na skrátene legislatívne konanie o vládnom návrhu zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 71/2013 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov a o doplnení zákona č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 ... [F]

Parlamentné tlač:

Pridať PT Vymazať PT Zmeniť PT Zobraz PT Definitívne odstrániť

ID	Číslo	Názov
11	123	Návrh vlády na skrátene legislatívne konanie o vládnom návrhu zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 71/2013 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov a o doplnení zákona č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v znení zákona č. 92/2020 Z. z. (tlač 123).

[A] [C] [C]

- LEGENDA: Informačný zdroj: Uznesenia NR SR Informačný zdroj: Parlamentné tlač Informačný zdroj: Uznesenia NR SR - PT Informačný zdroj: Program schôdze
 Informačný zdroj: Uznesenia NR SR - výbory Informačný zdroj: Body programu schôdze Informačný zdroj: Číselník typov uznesení NR SR

Obrázok č. 4 - Príklad formulára na editovanie vybraných dát zvolených záznamov inf. zdroja „Uznesenia NR SR“ – Iné

UZNESENIE NR SR – iné - pripravovaný záznam. [B]

Zatvoriť formulár Vymazať rozhodnutie Uložiť záznam Generuj E-rozhodnutie Generuj word Publikovať Stiahnuť Definitívne vymazať

Základné údaje Dokumenty

Základné údaje:

ID:	12	[A]			
Číslo uznesenia:	47	[C]	Volebné obdobie:	NR SR – 8. volebné obdobie	[D]
Dátum:	2.04.2020	[E]	Typ rozhodnutia:	Po prerokovaní v II. a III. čítaní	[G]
Popis:	Uznesenie NR SR – po prerokovaní v II. a III. čítaní				[F]
			Zverejnené:		[H]

Informačný zdroj: Uznesenia NR SR

Obrázok č. 5 - Príklad formulára na editovanie vybraných dát zvolených záznamov inf. zdroja „Uznesenia NR SR“

UZNESENIE NR SR – iné - pripravovaný záznam.

Zatvoriť formulár

Základné údaje Dokumenty

REGISTRATÚRA

ID: 12 Typ uznesenia: Po prerokovaní v II. a III. čítaní Dátum: 2.04.2020
 Číslo uznesenia: 47 Popis: Vládny návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony (tlač 36).

Registratúra

Vložiť do registratúry

ID	CRD	Dátum	Typ dokumentu	Názov dokumentu	DMS
6	CRD-xxx-xxx	2.04.2020	Uznesenie NR SR – p o prerokovaní v II. a III. čítaní	Vládny návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony (tlač 36).	xxx

Digitálny archív

Vlož nový dokument Pripoj existujúci dokument Vlastnosti dokumentu Odstráň prepojenie Otvor dokument

ID	Dátum	Typ dokumentu	Názov dokumentu	DMS
16	2.04.2020	Uznesenie NR SR – p o prerokovaní v II. a III. čítaní	Vládny návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony (tlač 36)	xxx

NÁRODNÁ RADA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
VIII. volebné obdobie

Číslo: CRD-584/2020



47

UZNESENIE
NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

z 2. apríla 2020

k vládnemu návrhu zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony (tlač 36)

Národná rada Slovenskej republiky

po prerokovaní uvedeného vládneho návrhu zákona v druhom a treťom čítaní

s c h v a ľ u j e

vládný návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony, v znení schválených pozmeňujúcich a doplňujúcich návrhov.

Boris Kollár v. r.
predseda
Národnej rady Slovenskej republiky

Overovatelia:
Petra Hajšelová v. r.
Eduard Kočiš v. r.

NÁRODNÁ RADA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
VIII. volebné obdobie

Číslo: CRD-584/2020



42

UZNESENIE
NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

z 1. apríla 2020

k vládnemu návrhu zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony (tlač 36) – prvé čítanie

Národná rada Slovenskej republiky

A. rozhodla, že

prerokuje uvedený vládny návrh zákona v druhom čítaní;

B. prideliuje

tento vládny návrh zákona na prerokovanie

Ústavnoprávnemu výboru Národnej rady Slovenskej republiky
Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre financie a rozpočet
Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre hospodárske záležitosti
Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre verejnú správu a regionálny rozvoj a
Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre sociálne veci;

C. určuje

ako gestorský Výbor Národnej rady Slovenskej republiky pre sociálne veci a lehotu na jeho prerokovanie v druhom čítaní vo výboroch a v gestorskom výbore do 2. apríla 2020.

Boris Kollár v. r.
predseda
Národnej rady Slovenskej republiky

Overovatelia:
Petra Hajšelová v. r.
Eduard Kočiš v. r.

Číslo: CRD-1147/2020



161

**UZNESENIE
NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY**

z 5. júna 2020

k návrhu vlády na skrátene legislatívne konanie o vládnom návrhu zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 71/2013 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov a o doplnení zákona č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nakažlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v znení zákona č. 92/2020 Z. z. (tlač 123)

Národná rada Slovenskej republiky

podľa § 89 ods. 1 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 350/1996 Z. z. o rokovacom poriadku Národnej rady Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov

na návrh vlády Slovenskej republiky

r o z h o d l a, ž e

vládný návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 71/2013 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov a o doplnení zákona č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nakažlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v znení zákona č. 92/2020 Z. z. (tlač 124) prerokuje v skrátenom legislatívnom konaní na 8. schôdzi.

Boris Kollár v. r.
predseda
Národnej rady Slovenskej republiky